
 

Ata da Sessão de Posse do Vereador Carlos Antônio da Cruz, em 01 de setembro de 
2020 sob a presidência do Vereador Augusto César da Cunha Paiva. 
 
Ao 1º dia do mês de setembro de 2020, às 11h50, na Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, Estado de Pernambuco, presente os Vereadores Augusto César da Cunha 
Paiva, Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, Maria Tereza Claudina de 
Araújo Silva, Ezequiel Manoel dos Santos, José Domingos dos Santos, José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, Ricardo Carneiro da Silva, Ronaldo Francisco dos 
Santos, Amaro Honorato da Silva e José Feliciano de Barros Júnior. O Presidente abriu 
a Sessão Solene de Posse do Vereador Carlos Antônio da Cruz, tendo em vista o 
afastamento do Sr. Vereador Flávio Átila da Silva Leite, por decisão judicial, e, em 
atendimento a convocação feita pelo Exmo. Sr. Presidente Vicente Mendes Silva Neto, por 
meio do Edital nº 010/2020, e convidou o Sr. Carlos Antônio da Cruz para adentrar ao 
plenário, e em seguida apresentar a declaração de bens e o diploma. Em continuidade, 
convidou o Sr. Carlos Antônio da Cruz para posicionado de pé, e com a mão esquerda 
estendida, prestar o juramento de praxe, proferindo em voz alta o seguinte texto: “Prometo 
manter e defender a Constituição do Brasil e do Estado de Pernambuco e a Lei Orgânica 
Municipal, observar suas leis, promover o bem coletivo e exercer o meu cargo, sob a 
inspiração das tradições de lealdade, bravura e patriotismo do povo pernambucano”. Em 
seguida, o Presidente declarou o mesmo empossado, e passou a palavra ao Vereador 
Carlos Antônio para fazer o seu discurso de posse. Em sua fala, o Vereador Carlos Antônio, 
Cal Corrente, fala que como Vereador vai buscar legislar, fiscalizar e procurar fazer o bem 
para a cidade, sem brigas políticas. Por fim, o Presidente encerrou a sessão, não havendo 
mais nada a tratar, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata 
que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, e o Vereador empossado. 
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